



习近平在墨西哥演讲: “我是足球迷， 中国队很努力”

中国国家主席习近平5日在墨西哥参议院发表演讲。在演讲中，习主席谈及对足球的喜爱，他说中国足球队一直很努力，但目前只有一次闯进世界杯比赛。

中墨友谊如陈年龙舌兰酒

习近平说，推动中墨关系，必须趁热打铁。中国有句话叫“宾至如归”，来到墨西哥，我就有这样的感觉。来墨途中，当我透过舷窗俯瞰太平洋，仿佛看见那些满载丝绸、瓷器的“中国之船”破浪前行。拉美有句谚语，“朋友要老，好酒要陈。”中墨两国的深厚友谊，如陈年龙舌兰酒，历久弥香。

习近平说，中墨要坚持平等相待、加强战略协作。中国古代思想家孔子说过：“己所不欲，勿施于人”；要坚持合作共赢、促进共同发展，分享彼此发展机遇；坚持沟通协调、维护共同利益。携手应对全球性挑战；坚持交流互鉴、传承



习近平演
讲更多内容请
扫描二维码

中墨友好。让中墨友好合作的大船不断乘风破浪前进。

中国足球队一直很努力

习近平说，我是一个足球迷。中国足球队一直很努力，但目前只有一场闯进世界杯比赛，带领中国队创造这次纪录的就是也担任过墨西哥国家队主教练的米卢。

习近平表示：“我听说，一位墨西哥体育官员曾问中国跳水队领队，包揽金牌是什么滋味。两年前，在中国教练的指导下，墨西哥‘跳水公主’埃斯皮诺萨和队友们包揽了2011年泛美运动会跳水项目全部8块金牌，尝到了包揽金牌的滋味。祝愿中墨两国合作夺得更多‘金牌’！”

综合央视报道



习近平去年访问爱尔兰时一展身手

新闻链接

习近平钟爱足球

习近平对足球的钟爱，早已广为人知。正如习近平自己所说，他的“足球缘”可以追溯到青年时代。习近平早在1980年代，就对足球表现出浓厚的兴趣，多次前往工人体育场等现场观看足球赛。

2008年7月，习近平在秦皇岛考察奥运场馆。虽然穿着皮鞋和正装，但他仍然展示了自己的脚法，几脚射门有板有眼。

2011年7月4日，习近平在北京会见了韩国民主党党首、国会

议员孙鹤圭一行。在会面结束后，孙鹤圭将带有朴智星签名的足球送给习近平。习近平表示，中国世界杯出线、举办世界杯比赛及获得世界杯冠军，是自己的三个愿望。

去年2月访问爱尔兰时，习近平在都柏林的第一项活动，便是参观当地一个体育运动协会。在这次参观中，他再一次走上球场草坪，饶有兴趣地展示了自己的脚法。

据《京华时报》

相关新闻

习奥面谈超六小时

举世瞩目的习奥加州庄园峰会美国西部时间7日将正式举行，对于本次会议的诸多议题和目标以及相关的细节媒体已经有了广泛的报道。而对于峰会的前景，美国《基督教科学箴言报》撰文称，峰会必须成功。

中国国家主席习近平和美国总统奥巴马本周五和周六将在加州安纳伯格庄园待两天，两人面对面交流的时间估计会超过六小时。两个如此忙的人花这么多时间待在一起，目的就是要了解对方的想法和关切。

据《新闻晚报》

崔天凯： “习奥会”是 战略性、历史性会晤

中国驻美国大使崔天凯5日在接受中国常驻美国主要新闻媒体联合采访时说，习近平主席与奥巴马总统将于当地时间7日至8日在加利福尼亚州举行会晤，此次会晤是两国政府换届后中美元首之间首次面对面接触，也是一次战略性和历史性会晤。两国领导人将围绕构建中美新型大国关系这一主线，就事关两国关系未来发展的重大问题进行深入沟通。

据新华社



SUNING 苏宁睿城

首期5.8米绝版LOFT 4.2米5A甲级办公全城预约



顶级
购物中心



超五星级
酒店



科技办公
组团



高尚住宅
组团

智慧城市 生态之都
鼓楼新中心，250万m²超级智慧城市

鼓楼新中心，坐享全南京最顶级资源圈
三大超级组团，全方位都会生活永不落幕

空中绿化、雨水回收系统、公园式摩天集群
呼吸式玻璃幕墙，室内花园，生态办公体验

江水源热泵、新风系统，怡然低碳室内环境
空中连廊链接建筑群，天街式商务生活平台

现场接待中心：南京市鼓楼区清江路鼓楼科技园内

总规设计：英国凯达国际 Aedas

科技办公设计：NBBJ

品鉴热线- 4000 399 399 | 项目地址：鼓楼区汉中门大街301号

SUNING 苏宁置业